

В с. Новотроицкое погиб рабочий



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смерти рабочего при строительстве жилого дома в с. Новотроицкое Анивского района.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что мужчина сорвался с 5 этажа строящегося жилого дома, в результате падения он получил телесные повреждения от которых скончался. Тело направлено на судебно-медицинское исследование. Проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства смерти рабочего.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1679084>